
Notulen 
Van de 

WeB-raad 

Bij Musinga Rijn te Wageningen 

17 april 2013 om 20.00 

 

 

Afgemeld:Remco Ulrich (OPV Schoonoord / trainer), Rody (Sionie horde Willaergroep), Coby 

Schapers (Bevers Scouting Hervelt Andelst) 

Aanwezig: Paula van Brakel (Welpen,de Roode Toren), Fred Franken (Welpen, de Roode Toren), 

Sander Gerritsen (Bevers, Emmagroep), Eline Roelofs (Bevers Emma Groep en team TOET), Wessel 

Straatsma (Esta’s LBG Ede), Margreet van de Born (Regioteam / OPV-Schoonoord, Marleen van 

Gelder (regio team / Musinga-Rijn), Liesbeth Kok  

 

1. Opening en vaststelling van de agenda 

Om 20.05 opent Liesbeth de vergadering 

 

2. Verslag vorige vergadering 

Waar “welpen Langenberg” staat, gebruiken ze nog de term Esta’s. 

 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

- er is informatie over de herdenking / viering op 4 en 5 mei.  

- Margreet is weer terug in het team 

- het beverteam van de Emma groep heeft hulp aangeboden bij de organisatie van de Bever Doe Dag 

- Vaste hulp is altijd welkom 

 

4. Teamzaken 

Coördinator Bevers is nog altijd vacant.  

 

5. Terugblik op afgelopen activiteiten (najaarsspel in Wageningen, “op reis, de wereld rond!”) 

Er was voldoende speelruimte voor de spelletjes, de tijd per spel was wat kort. Het zou ook beter zijn 

om één spel per speelveld meerdere keren uit te voeren i.v.m. rivaliteit. Nu willen alle groepjes het 

‘leukste’ spel spelen. We kregen terug dat het goed georganiseerd was, en dat het prettig was dat de 

groepen niet hoefden te helpen in de organisatie. 

 

6. Scouting Acadamy TOET 

De VOG’s kunnen nog aangevraagd worden, grijp je kans! 

Er is weer een trainingsweekend voor de nieuwe leiding geweest, na twee weekenden volgt nu nog 

het eindgesprek. Volgend jaar zal de tijdsplanning anders zijn zodat het niet samenvalt met 

Sinterklaas. Daarnaast zal er uitgeweken worden naar een nieuwe locatie. 

De training is goed bezocht, 11 beverleiding, 6 welpen leiding, 18 scouts leiding. 

De praktijkbegeleiders training zal volgend jaar volgen, net zoals de teamleiders training. 

 

7. Planning en Begroting 2013 / 2014 

Er is in de regioraad besloten géén speltakleiding weekenden te organiseren. Er komt om het jaar 

(het jaar waarin er geen Scout-In is) een groot leidingweekend voor alle leiding en besturen. 

 

De in de agenda voorgestelde begroting wordt goedgekeurd. De planning wordt als volgt: 

WeB-Raad 4 september’13  Langenberggroep Ede 

Najaarsspel 2 november ’13  Olympiahal Wageningen? 

WeB-Raad 26 maart ’14  Scouting Lunteren 



Voorjaarsspel 14 juni ’14  Locatie nog onbekend. 

 

8. Komende activiteiten 

Het voorjaarsspel wordt geïntroduceerd, de bevers en welpen zullen contact leggen met de oertijd 

met het thema ‘Holbewoner op bezoek!’ 

Decormateriaal kan verkregen worden via de RSW. 

 

De Bevers en Welpen zullen apart van elkaar spelen. De Bevers worden door Stanley Stekker 

uitgenodigd, ze zullen onderdelen voor een teletijdmachine gaan verzamelen. Bij de Welpen is het zo 

dat de holbewoner door gestamp van Hathi per ongeluk in het nu terecht komt. We gaan stukjes van 

een grottekening terug verdienen. 

 

Er wordt gezamenlijk gespeeld, het is daarom belangrijk dat iedereen zo goed mogelijk de aantallen 

doorgeeft. 2 a 3 Welpen bij elkaar van de zelfde groep. Als leiding blijf je het hele spel bij een 

groepje.  

 

De groepjes krijgen een herkenningssymbool voor de kinderen en de leiding die bij het groepje hoort.  

 

9. Wat verder ter tafel komt 

- Er is een kleine opkomst op de Raad. Vanuit het AB is er het idee om de groepen te gaan bezoeken 

voor een beter contact.  

- Er zijn leuke ervaringen met groepsuitwisselingen en “samen met” opkomsten. Wellicht is dit iets 

om bij een volgend overleg te introduceren. 

- Margreet zoekt toneelspelers voor het voorjaarsspel.  

 

 

 

 

 


